ГГПУ им. В.М. Шукшина приняли участие в работе городского семинара «Учимся-уча!», посвященного Году педагога и наставника



29 марта на площадке Детского эколого-туристического центра прошел городской семинар педагогических работников, студентов и обучающихся естественнонаучной направленности «Учимся-уча!», посвященный Году педагога и наставника. Семинар проходил в виде педагогической мастерской, где давали мастер-классы студенты и педагоги ФГБОУ ВО «Алтайский государственный гуманитарно-педагогический университет имени В.М. Шукшина» (Педагогический технопарк «Кванториум им. К.Д. Ушинского» и Технопарк универсальных педагогических компетенций), КГБПОУ «Бийский техникум лесного хозяйства», КГБПОУ «Бийский педагогический колледж имени Д.И. Кузнецова», КГБУПОУ «Алтайский колледж промышленных технологий и бизнеса», обучающиеся Центра. Основные цели события - это укрепление сотрудничества между учреждениями через совместные мероприятия; профориентации для осознанного выбора профессии школьниками; привлечение внимания участников образовательных отношений (детей,

педагогов, родителей) для возрождения престижа профессии педагога, поднятия её на качественно новый уровень, признания особого статуса педагогических работников, в том числе, осуществляющих наставническую деятельность. Как проходило мероприятие можно посмотреть в видеоролике!

#ГодПедагогаНаставника

#ΓΠH 2023

#ПедвузыРФ